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제 1 문

처음 병진운동에너지 : 



처음 회전운동에너지 : 

  


×


× 

 


 




처음 중력퍼텐셜에너지 : 

최대 높이에서 병진운동에너지 : 
최대 높이에서 회전운동에너지 : 
최대 높이에서 중력퍼텐셜에너지 : 

에너지보존법칙 : 






최대 높이  


×






제 2 문

1)

물체가 움직이더라도 실의 길이는 일정하므로
 이고 따라서  ,  이다.
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물체 A의 운동방정식


A 

물체 B의 운동방정식
 

 의 조건과 위식을 연립하여 , 에 관하여 풀면

 

 ,  



  ,   이어야 운동을 시작하므로

  

2)

    

    
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3)
물체 A의 운동방정식


A 

물체 B의 운동방정식
 

 의 조건과 위식을 연립하여 , 에 관하여 풀면

 

 ,  



4)

 




에서  












제 3 문

1)

    

운동방정식 : ⋅

 






    
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운동방정식 : 










인 조건을 대입하여 정리하면




 







 






 

 


 





 

















 

2)

 




















3)

 



























